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(98/C 196/09) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3564/97

van Graham Mather (PPE) aan de Commissie

(13 november 1997)

Betreft: Mededeling van de Commissie over belastingcoördinatie (COM(97)0495)

Tijdens de ECOFIN-zitting van 13 oktober 1997 werd de mededeling van de Commissie voor het eerst
behandeld. In het document wordt een pakket van maatregelen voorgesteld ter bestrijding van wat schadelijke
belastingmededinging wordt genoemd. De Raad heeft de Commissie verzocht uiterlijk op 12 november een
nieuwe mededeling in te dienen en daarin de resultaten te verwerken van de zitting van de Raad en van de
bijeenkomst van 20 oktober van de Groep Belastingbeleid. Met algemene stemmen benadrukten de ministers dat
zij voornemens waren ter zake op de ECOFIN-zitting van 1 december politieke overeenkomst te bereiken.

Over de belasting van inkomen uit kapitaal wordt in punt 19 III van de mededeling gezegd dat iedere lidstaat een
minimum aan bronbelasting moet heffen of aan de andere lidstaten gegevens moet verstrekken over inkomen uit
kapitaal. In punt 19 V wordt vervolgens gesteld dat de regelingen voor het controleren van de fiscale woonplaats
van in aanmerking komenden niet te omslachtig moeten zijn.

1. Welk onderzoek heeft de Commissie verricht naar eventuele regelingen?

2. Wat heeft dit onderzoek aangetoond?

3. Welke financiële gevolgen brengt het controleren van de fiscale woonplaats van in aanmerking komenden
met zich mee voor de Gemeenschap en voor de overheid van de lidstaten?

(98/C 196/10) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3565/97

van Graham Mather (PPE) aan de Commissie

(13 november 1997)

Betreft: Mededeling van de Commissie over belastingcoördinatie (COM(97)0495)

Tijdens de ECOFIN-zitting van 13 oktober 1997 werd de mededeling van de Commissie voor het eerst
behandeld. In het document wordt een pakket van maatregelen voorgesteld ter bestrijding van wat schadelijke
belastingmededinging wordt genoemd. De Raad heeft de Commissie verzocht uiterlijk op 12 november een
nieuwe mededeling in te dienen en daarin de resultaten te verwerken van de zitting van de Raad en van de
bijeenkomst van 20 oktober van de Groep Belastingbeleid. Met algemene stemmen benadrukten de ministers dat
zij voornemens waren ter zake op de ECOFIN-zitting van 1 december politieke overeenkomst te bereiken.

Over de belasting van inkomen uit kapitaal wordt in punt 19 III van de mededeling gezegd dat iedere lidstaat een
minimum aan bronbelasting moet heffen of aan de andere lidstaten gegevens moet verstrekken over inkomen uit
kapitaal. In punt 19 VI wordt vervolgens gesteld dat een lidstaat, indien zij niet kiest voor het uitwisselen van
gegevens, een minimum aan bronbelasting moet heffen. Het belastingpercentage moet ten minste worden
vastgesteld op een niveau dat voldoende is om een aanvaardbaar belastingniveau op spaartegoeden in een andere
lidstaat mogelijk te maken.

Hoe wordt het „aanvaardbare niveau” berekend en vastgesteld?

(98/C 196/11) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3566/97

van Graham Mather (PPE) aan de Commissie

(13 november 1997)

Betreft: Mededeling van de Commissie over belastingcoördinatie (COM(97)0495)

Tijdens de ECOFIN-zitting van 13 oktober 1997 werd de mededeling van de Commissie voor het eerst
behandeld. In het document wordt een pakket van maatregelen voorgesteld ter bestrijding van wat schadelijke
belastingmededinging wordt genoemd. De Raad heeft de Commissie verzocht uiterlijk op 12 november een
nieuwe mededeling in te dienen en daarin de resultaten te verwerken van de zitting van de Raad en van de
bijeenkomst van 20 oktober van de Groep Belastingbeleid. Met algemene stemmen benadrukten de ministers dat
zij voornemens waren ter zake op de ECOFIN-zitting van 1 december politieke overeenkomst te bereiken.


